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EEETAXTIKH ITEPIOAOXZ IOYNIOY
MAO®HMATIKA I'TA TTIAOIAPXOYXZ I A" EEAMHNOY

OEMATA

Zqtpa 1.
21 duthovn) ewova, Eyovpe AA=BI'=3cm kot KI'=KA=4cm.

Na vroloyiotodv: Ao ",g/v‘;{,
v,

a. H nepiperpog
B. To epPaddv

2nueioon

_Endve oty eicodva @aivovtol Kotd Tpocéyyior to. oynuata, mov o
TPETEL VO YPNCUYLOTOMGETE Y1 TOV VTOAOYIGUO TOV TOPATAVE®.

_Ta amoteréopota va 60000V pe mpocéyyion Tpdv (3) deKodKOV

ymoeiov.
_ Avtikatdotoon n=3,14

3 MON

Zqtpo 2.
Na yivouv ot Tpdéelg Kot vo 50000V 10 AmOTEAECUATO GE ATAOTOUNUEVT] LOPON:

@ x*+10x+25 x+1  x+5

x* -1 X +5x x*—x

B. x3—5x2+6x_£
3x-6 3

3 MON



Ziqtpo 3.

Avo mhoia Bpiokovior otig Bécelg A kot B pe ovvtetaypéveg A(1,2) ko B(5,-1). Na
Bpebovv:

o. H andctaon AB tov 600 mhoimv katl ot cuvtetaypéveg g 0éong evoc eapov I, o
omoiog BpiokeTal 610 PHEGO TG AMOGTAGNS TOV £VOG TAOIOL 0td TO dALO.

B. H e&lcmon g evbeiag mopeiag (1) mov opilovv dHo mhoia.

"Eva tpito mhoio Eexva amd ™ 6éom O(0,0) ko kiveitan pe gvbeia mopeia (€2) kKaOeTn
otV (€1). Na BpeBovv:

v. H e&lcmon g evbeiag mopeiog (€2) Tov Tpitov mhoiov.

0. Ot ovvtetaypéves tov onueio topng g mopeiag Tov Tpitov mAoiov (g2) pe TV

Topeia TV dVO TPOTOV TAOI®V (&1).

4 MON

O Ewonynmc

M.Mnpdov



